

а иногда и из мочи и стула можно выкультивировать стафилококки.

Мы разъяснили понятие менингеальной реакции, вызываемой небактериальным расстройством проницаемости сосудов с характерным лейкодиапебезом на периферии ограниченного бактериального очага.

Предсказание заболевания очень серьезное. Раньше обыкновенно окончивалось смертью. Теперь же врач имеет возможность при раннем распознании заболевания по характерным синдромом и дифференциацией его от гнойных бактериальных менингитов вылечить этот вид септикопиеллии при помощи показанной терапии. Мы с успехом применяем комбинацию пенициллина и стрептомицина с ауреомицином. Иногда можно рекомендовать и оперативное вмешательство.

#### Literatura.

Bingold: Neue Deut. Klinik 9, 1931.

Boivin, A., Delaunay, A., Lasfarques, E., Pagès, J., Vendredy, R.: Presse méd. 54, 837, 1940.

Broman, Tore: Acta psych. et neurol. 24, 167, 1949.

Quest, Harrison: Am. J. of Med. New York 5/6, 908, 1948.

Hawells, L., Hughes, R. R., Rankin, R.: Brit. med. J. 1943, 901.

Kimpla, R.: Č. l. č. 66, 1840, 1927.

Lutembacher, R.: Presse méd. 57, 37, 1949.

Nichols, D. R., Needham, G. M.: Proc. of staff Meet. of Mayo clinic: 24, 309, 1949,  
Ref.: JAMA 141, 874, 1949.

Procházka, J., Jedlička, V.: Č. l. č. 75, 328, 1936.

Zilliacus, H.: Acta chirurg. scand. 99, 407, 1950.

---